



CONFEDERAȚIA NAȚIONALĂ A SINDICATELOR LIBERE DIN ROMÂNIA - FRĂȚIA

Str. Eugen Lovinescu 36, sector 1, BUCUREȘTI - ROMÂNIA

Telefon: Președinție 401 3124347, 401 3139457; Secretariat 401 3157300

Fax: 401 3126206 URL: <http://www.cnslr-fratia.ro>



COMUNICAT

Marti, 28 septembrie 2016, la sediul Guvernului României, a avut loc ședința Consiliului Național Tripartit, la care au participat reprezentanții confederațiilor sindicale și Primul Ministru al României, domnul Dacian CIOLOȘ, împreună ministrul Finanțelor Publice, Anca Dragu, ministrul Sănătății, Vlad Voiculescu și ministrul Educației, Mircea Dumitru.

Întâlnirea a abordat, ca subiect principal, noul Proiect al Legii salarizării unitare, pentru anul 2017.

Așa cum s-a stabilit în cadrul negocierilor care au avut loc la Ministerul Muncii, a fost creat un grup de lucru, agreat de toți partenerii sociali, care vor colabora în vederea stabilirii principiilor, clarificării definițiilor și elaborării proiectului de lege, părțile implicate asumându-și faptul că acest proiect nu va fi adoptat în timpul mandatului Guvernului CIOLOȘ.

Grupul de lucru constituit la nivelul Ministerului Muncii a propus șapte principii, pe baza cărora urmează a fi elaborat proiectul legii salarizării unitare, însă există flexibilitate și pentru acceptarea altor propuneri din partea partenerilor sociali.

Premierul a transmis că Executivul nu intenționează să promoveze alte ordonanțe de urgență pentru noi corecții în sistemul de salarizare, întrucât acestea ar afecta fondurile care ar putea fi alocate finanțării noii Legi a salarizării unitare.

Totodată, studiul de impact aflat în lucru va fi finalizat la începutul lunii octombrie, rezultatele acestui studiu putând permite grupului de lucru să ia decizii fundamentate și să faciliteze dialogul dintre Guvern și partenerii sociali, în ceea ce privește stabilirea salariului minim.

Toate propunerile federațiilor bugetare din cadrul C.N.S.L.R.-FRĂȚIA vor fi luate în calcul, în cadrul discuțiilor ce vor fi demarate săptămână viitoare, pe familii ocupaționale.

Un alt subiect ridicat de confederațiile sindicale a fost, solicitarea de modificare a Codului Fiscal, astfel încât Casele de Cultură ale Sindicatelor din cadrul A.N.C.C.S.R., să fie scutite de plata impozitului pe teren și clădiri, stabilită de autoritățile locale.

Confederațiile sindicale au transmis Primului Ministru că, în cadrul întâlnirii pe care au avut-o în cursul săptămânii trecute la nivelul Ministerului Finanțelor, au înaintat doamnei ministru Anca DRAGU, un material cu propuneri concrete, cu privire la acest aspect, având în vedere faptul că A.N.C.C.S.R. este persoană juridică română, de drept privat, fără scop patrimonial, cu statut de utilitate public.

Cu privire la această solicitare, Premierul a propus ca discuțiile pe această temă să continue la nivelul Ministerului Finanțelor.

